

# MESTO HLOHOVEC - MESTSKÝ ÚRAD V HLOHOVCI

---

Materiál na zasadnutie MsZ  
v Hlohovci dňa 9. 9. 2010

Číslo materiálu:

## S p r á v a o činnosti Mestskej polície Hlohovec za prvý polrok 2010

---

Predkladá:  
Ing. Eva Lukáčová  
prednostka MsÚ

Návrh na uznesenie:  
MsZ v Hlohovci  
**berie na vedomie**  
správu o činnosti Mestskej polície Hlohovec  
za prvý polrok 2010.

Spracoval:  
JUDr. Jozef Šoka  
náčelník MsP Hlohovec

Prerokované:  
MsR dňa 19. 8. 2010  
- odporučené

Hlohovec, august 2010

## **Správa o činnosti Mestskej polície Hlohovec za prvý polrok 2010**

Správa o činnosti MsP Hlohovec (ďalej len "správa") je spracovaná za obdobie od 1. 1. 2010 do 30. 6. 2010. MsZ je predkladaná v súlade s plánom zasadania MsZ.

### **Úvod:**

Správa hodnotí plnenie úloh MsP v oblasti personálnej práce a vzdelávania, prevencie, spolupráce s inými subjektmi, využívania kamerového monitorovacieho systému, chráneného pracoviska, odchyty túlavých a zabehtých zvierat a plnenia iných činností MsP. Súčasťou správy je i štatistická správa.

V hodnotenom období bol dôraz kladený najmä na plnenie úloh z MsZ, porád u primátora mesta i na podnety občanov, so zameraním na posilňovanie peších hliadok počas dennej doby, vrátane plnenia ďalších základných úloh stanovených v § 3 zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov.

Zvýšená pozornosť bola venovaná stacionárnej doprave, dodržiavaniu verejného poriadku, zvlášť rušeniu nočného klúdu mládežou, dodržiavaniu zatváracej doby v jednotlivých pohostinských zariadeniach i kontrole cintorínov.

### **Personálna práca:**

Oproti predchádzajúcemu obdobiu v personálnej práci nastala určitá stabilizácia. Všetkých 20 funkčných miest príslušníkov MsP i jedného miesta administratívnej pracovníčky je obsadených.

V priebehu hodnoteného obdobia nedošlo k porušeniu pracovnej disciplíny, či iným závažným porušeniam povinností zo strany pracovníkov MsP.

Čerpanie RD bolo v súlade s plánom čerpania RD na rok 2010. Je potrebné dočerpať ešte 24 dní za rok 2009. Práceschopnosť bola 69 dní.

Počas kontrolnej činnosti boli zistené určité nedostatky v ústrojovej disciplíne, ktoré boli priebežne odstraňované.

V roku 2010 bolo zaevidovaných 12 žiadostí o prácu príslušníka MsP.

### **Vzdelávanie:**

Pozornosť bola venovaná najmä výcviku sebaobrany a odbornej prípravy príslušníkov. K výcviku boli využívané priestory telocvične MsP a v jednom prípade i telocvične II. ZŠ.

Z dôvodu zvýšenia úrovne poskytnutia prvej pomoci občanom pri rôznych zraneniach 10 príslušníkov MsP absolvovalo kurz prvej pomoci v Piešťanoch a tým sa dosiahlo to, že

v každej hliadke je aspoň jeden príslušník, ktorý absolvoval takýto kurz. V budúcom období tento kurz by mali absolvovať ešte 2 príslušníci.

V mesiaci apríl absolvovali 3 príslušníci kurz k odchytu zabehnutých a túlavých zvierat v Košiciach na Veterinárnej klinike. V súčasnej dobe je držiteľom osvedčenia odbornej spôsobilosti k výkonu odchytu túlavých a zabehnutých zvierat 7 príslušníkov.

V mesiaci máj sa 4 príslušníci zúčastnili i odborného konzultačného seminára poriadaného Regionálnym vzdelávacím centrom Trnava, zameraného na priestupkové konanie.

### **Prevenicia:**

I v tomto období boli realizované osvedčené preventívne programy. Jedným z nich je i program Bezpečná cesta do školy. V dňoch školského vyučovania, v čase od 07.15 hod. do 08.00 hod. príslušníci MsP zabezpečovali priechody v blízkosti jednotlivých škôl. Deti sa nielen učia prechádzať cez cestu pod dozorom, ale buduje sa v nich i určitá disciplína a rešpekt pri prechádzaní cez cestu. Prínosom je i to, že vodiči už na väčšiu vzdialenosť registrujú príslušníkov MsP v reflexných vestách a takmer okamžite znížia rýchlosť, resp. buď sami, alebo na pokyn príslušníka zastanú pred takýmto priechodom. Priechody ktorým je potrebné venovať zvýšenú pozornosť sú na ulici Hviezdoslavova, Hlohová, Pribinova a Šafárikova.

Ďalšou preventívnou činnosťou je prednášková činnosť na základných a materských školách, často spojená i s ukázkami činnosti príslušníkov MsP. Bolo vykonaných 5 prednášok. V rámci preventívnych aktivít MsP vykonáva besedy i so seniormi v jednotlivých kluboch dôchodcov. Boli vykonané dve takéto besedy. Jedna v klube seniorov Denné centrum Hlohovec - Peter a druhá v klube seniorov Jednota dôchodcov v priestoroch Terasy. Uvedené besedy sú prínosom aj pre činnosť MsP najmä z dôvodu bezprostredného kontaktu s touto skupinou obyvateľstva, ktorá sa intenzívne zaujíma o činnosť MsP i bezpečnostnú situáciu v meste.

Jednou z foriem prevencie je i spracovávanie informácií o bezpečnostnej situácii v meste. Tieto informácie sú postupované miestnym i regionálnym periodikám. Najmä Životu v Hlohovci, Trnavskému Hlasu, Trnavským novinám My extra, Pardon Piešťany. Tiež niektoré informácie boli poskytnuté Novému času a Pravde. Relácie o bezpečnostnej situácii, či o činnosti príslušníkov MsP boli odvysielané v HTV a STV. Tieto informácie sú pre verejnosť dostupné i na webovej stránke MsP Hlohovec.

Súčasťou preventívneho programu s mládežou je i program Mládež, alkohol, droga, prevencia. Tento program popri prednáškovej činnosti je zameraný najmä na kontrolu k zisteniu požitia alkoholu mladistvými či maloletými osobami. Bolo vykonaných 46 takýchto kontrol, či už v pohostinských zariadeniach alebo priam pri rušení nočného kľudu mládežou. Zachytených bolo 12 prípadov požitia alkoholických nápojov osobou mladistvou

či maloletou. Takéto prípady boli v zmysle zákona č. 214/2009, ktorým sa dopĺňa zákon č. 219/1996 o ochrane pred zneužívaním alkoholických nápojov a zriadení a prevádzkovaní protialkoholických záchytných izieb postúpené mestu Hlohovec a v jednom prípade i mestu Leopoldov. Súčasne bola informovaná sociálna kurátorka ÚPSVaR.

### **Spolupráca:**

MsP úzko spolupracuje najmä s OO PZ Hlohovec a inými policajnými zložkami pri zabezpečovaní spoločných akcií, riešenia asistencie, či inej vzájomnej pomoci, s Hasičským a záchranným zborom, Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Piešťany, súdmi, Rýchlou zdravotnou pomocou a Obvodným úradom - odd. všeobecnej vnútornej správy. Vzájomná pomoc a spolupráca s PZ sa orientovala najmä na zabezpečovanie priestorov v okolí konania rôznych kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, zabezpečovanie miesta dopravnej nehody, trestného činu, pátranie a prenasledovanie páchateľov trestného činu i formou nezúčastnenej osoby pri domových prehliadkach. V priebehu vykonávania kontrolnej činnosti bola obmedzená osobná sloboda 3 osobám, na ktoré bolo vyhlásené pátranie a tieto osoby boli odovzdané príslušníkom PZ. So železničnou políciou je spolupráca orientovaná najmä pri koordinovaní spoločných postupov v kontrolnej činnosti.

S Úradom práce sociálnych vecí a rodiny Piešťany je spolupráca pri riešení a kontrole záškoláctva, šikany a rôzneho násilného správania sa žiakov na školách, podávania a užívania alkoholických nápojov mládežou a spracovaním a predkladaním požadovanej dokumentácie v súvislosti so zriadením chráneného pracoviska.

So súdmi MsP spolupracuje najmä pri doručovaní poštových zásielok. V prvom polroku to bolo 29 krát.

V poslednom období je dobrá spolupráca i s RZP, najmä pri zabezpečení osôb spadnutých na zem, či inej potrebnej zdravotníckej pomoci.

MsP spolupracovala i s organizáciami zabezpečujúcimi technické a iné služby pre mesto, pri riešení rôznych i mimoriadnych situácií, vrátane asistencie pri odstraňovaní následkov záplav na miestnych komunikáciách, či pri odstraňovaní spadnutých a poškodených stromov. S MsÚ hlavne pri dokumentovaní a odstraňovaní rôznych čiernych skládok, nahlasovaní jednotlivým oddeleniam zistené nedostatky (poškodené dopravné značenie, rozbité zástavky a pod.), ale i pri voľbách – zabezpečovaním priebehu a technickou pomocou.

### **Kamerový monitorovací systém a chránené pracovisko:**

Kamerový monitorovací systém (ďalej len "KMS") tvorí 13 bezpečnostných kamier a záznamové zariadenie.

Prínosom pre zvýšenie efektivity využívania KMS je zriadenie chráneného pracoviska. V mesiaci február došlo k personálnej zmene na tomto pracovisku. Na základe žiadosti jednej z

pracovní

iek o ukončenie pracovného pomeru dohodou, bol s ňou tento ukončený. Po vykonaní výberového konania uvedené funkčné miesto bolo dňom 1. 3. 2010 obsadené novým pracovníkom. O prácu na tomto pracovisku je stály záujem z radov občanov so zdravotným postihnutím.

Veliteľmi zmien a operátormi tohto pracoviska bolo zachytených 2 874 rôznych podnetov, ktoré boli priebežne vyhodnocované a spracovávané a v prípade, že sa jednalo o priestupok, bol tento hliadkou ihneď riešený. V prevažnej miere išlo o priestupky v stacionárnej doprave, vzbudzovanie verejného pohoršenia, rôzne formy výtržností. Zachytení boli i občania, ktorí mali problémy s chôdzou, ležali na zemi, požívali alkoholické nápoje na verejnosti, ale i porucha na vodovodnom potrubí, kedy voda vytekala na cestu, vypadnuté osvetlenie ulíc, vypadnuté doklady občanovi z vrečka bundy (bol ihneď hliadkou upozornený), odfúknutý veniec od pomníka, dym z malých smetných košov (oheň bol hliadkou uhasený), dopravné nehody a pod., vrátane posledne zachyteného podnetu pri pátraní po stratenom trojročnom dievčatku v mesiaci jún, ktorý značne pomohol usmerniť priebeh pátrania.

V mesiaci máj, v čase vyhlásenia jednotlivých stupňov povodňovej aktivity KMS sa monitoroval i stav hladiny rieky Váh.

KMS je používaný i ako preventívny prostriedok k znižovaniu kriminality, či iných protiprávných konaní v miestach, kde sú kamery umiestnené, najmä v nočných hodinách, kedy dochádza k rôznym formám rušenia nočného klľudu a vzbudzovania verejného pohoršenia. Monitorované sú zvlášť verejné priestranstvá a miesta, kde sa zdržuje vo väčšom množstve mládež, vrátane priestranstiev pred jednotlivými zábavnými podnikmi. Venovaná je zvýšená pozornosť i námestiu Sv. Michala a jeho okoliu, kde dochádza často k znečisťovaniu tohto priestranstva bezdomovcami a inými osobami, parkoviskám a jednotlivým sídliskám.

Záznamy z kamerového systému sú poskytované i Policajnému zboru pre potreby odhaľovania a dokumentovania trestnej činnosti. PZ bolo poskytnutých 7 takýchto záznamov. Tieto záznamy zohrávajú často veľmi dôležitú úlohu pri odhaľovaní rôznej trestnej činnosti.

Práve jedna z prioritných požiadaviek je uchovávanie zachytených podnetov v súlade s príslušnými zákonnými ustanoveniami. V súčasnej dobe záznamové zariadenie dokáže uchovať záznam max. 3 dni. Navyše záznamové zariadenie je nielen morálne, ale už i technicky nedostačujúce. Bude potrebné ho technicky zmodernizovať a kapacitne rozšíriť.

Na základe výzvy Úradu vlády pre prevenciu kriminality bol v roku 2009 spracovaný projekt na rozšírenie KMS o dve bezpečnostné kamery i záznamové zariadenie, so žiadosťou

o dotácie vo výške 30 625.- €. Nakoľko mestu tieto prostriedky neboli poskytnuté, pripravuje sa spracovanie ďalšieho nového projektu na rok 2011.

- 5 -

### **Odchyt túlavých zvierat a kontrola venčenia psov:**

Z dôvodu zvýšenia väčšieho počtu túlavých zvierat v meste kontrolná činnosť bola zameraná i na kontrolu evidenčných známkov, venčenie psov a dodržiavanie príslušných ustanovení VZN č. 65/2003 o chove, držaní a ochrane psov na území mesta a zákona č. 102/2010 Z. z., s účinnosťou dňom 1. 4. 2010, ktorý už umožňuje MsP riešiť taxatívne vymenované priestupky v zákone č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov v znení neskorších predpisov, v blokovanom konaní. Počas týchto kontrol bolo zistené, že značná časť majiteľov psov dodržiava príslušné zákonné ustanovenia vrátane VZN. Tí, u ktorých boli zistené porušenia uvedených ustanovení, boli riešení buď v blokovanom alebo v správnom konaní. Naďalej je súčasťou kontrol nielen zisťovanie priestupkov v spojitosti s neodstránením exkrementov, ale i pohovoru s majiteľmi psov o potrebe dodržiavania hygienických podmienok pri venčení psov a bezprostredného odstraňovania týchto výkalov.

Odchytených bolo 18 zabehnutých a túlavých psov. Niektoré odchyty túlavých zvierat boli vykonané i v spolupráci s Veterinárnou stanicou v Nitre.

V priebehu hodnoteného obdobia sa vyskytol jeden prípad poranenia osoby túlavým psom koncom mesiaca jún v miestnej časti Šulekovo.

### **Počet odchytených psov v jednotlivých obvodoch**

### **Iné činnosti MsP:**

MsP zabezpečovala verejný poriadok a uzatvorenie časti Námestia Svätého Michala pri konaní kladenia vencov, Dňa kvetov a rôznych iných podujatiach.

S Cestnou správou spolupracovala pri zabezpečení vodorovného značenia cestných komunikácií.

V spolupráci s OO PZ bol zabezpečovaný cyklistický Sereďmaratón i 6. kolo Slov. pohára v cestnej cyklistike.

- 6 -

Na MsP bolo odovzdaných alebo nájdených 31 vecí, prevažná časť týchto predmetov bola odovzdaná pôvodným majiteľom. V troch prípadoch sa našli peňaženky aj s finančnou hotovosťou, ktoré boli odovzdané majiteľom, doklady, kľúče od auta, kľúče od bytu, dioptrické a slnečné okuliare, zdravotná karta, kozmetika, oblečenie, EČ motorového vozidla.

V rámci kontrol zakladania nedovolených skládok MsP vykonávala kontrolu a stráženie miest, kde bola snaha takéto skládky zakladať i pomocou jedného aktívneho pracovníka.

### **Štatistická správa:**

Štatistická časť správy obsahuje údaje porovnateľné s údajmi predloženými v správe o činnosti MsP za prvý polrok 2009, ktorá bola vypracovaná podobným postupom. Informácie v zátvorkách vyjadrujú nárast (+) alebo pokles (-) oproti porovnateľnému obdobiu v roku 2009.

Zo samotnej štatistickej správy je zrejмый priemerný nárast priestupkov. V oblasti uloženia blokových pokút je nárast o 3 317.- €.

Okrem riešenia priestupkov v blokovom konaní uložením pokuty zaplatenej na mieste, boli ďalšie priestupky riešené i formou blokovej pokuty nezaplatenej na mieste (šek), napomenutím, odovzdané inému orgánu, uložené, odložené alebo bolo počas šetrenia zistené, že sa o priestupok nejedná, prípadne ich objasňovanie ešte nie je ukončené.

Dopravnú situáciu v meste čiastočne pomohli riešiť novovybudované parkovacie plochy na jednotlivých sídliskách.

### **Riešené priestupky - podľa spôsobu riešenia**

- 7 -

### **Výška udelených pokút v €**

### **Priestupky na úseku verejného poriadku**

V hodnotenom období bolo MsP na úseku verejného poriadku zistených a evidovaných celkom 1 334 (-21) priestupkov a oznámení od občanov, ku ktorým bolo treba pristupovať ako k riešeniu priestupkov. V blokovom konaní boli MsP uložené pokuty vo výške 4 101.- € (+ 1 980.- €).

	Počet priestupkov	Suma v blokovom konaní
§ 24 na úseku podnikania (nepov. predaj)	34 (+29)	990 € (+885 €)
§ 30 na úseku ochrany pred alkohol.	2 (-6)	35 € (-16 €)
§ 45 priestupky na úseku ochrany životn. prostredia	1 (-1)	0 € (-15 €)

#### **Priestupky proti verejnému poriadku:**

§ 47/a neuposlúchne výzvu ver. čin.	3 (+2)	73 € (+73 €)
§ 47/b poruší nočný klud	8 (-9)	65 € (-22 €)
§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie	59 (+7)	1 255 € (+790 €)
§ 47/d znečistí verejné priestranstvo	51 (+25)	785 € (+587 €)
§ 47/g neopr. zaberie verejné priestr.	2 (-9)	60 € (-6 €)

#### **Priestupky proti občianskému spolunažívaniu:**

§ 49/a inému ublíži na cti	2 (+2)	
§ 49/d úmyselne naruší obč. spolun.	9 (-2)	85 € (+28 €)
§ 50 proti majetku	43 (-11)	210 € (+45 €)

#### **Porušenie VZN mesta Hlohovec:**

VZN 29/97 o ochrane a tvorbe ŽP	10 (+8)	25 € (+4 €)
VZN 32/97 k zverejňovaniu a vylep. plagátov	5 (+2)	15 € (-27 €)

- 8 -

VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov	18 (+2)	80 € (-7 €)
VZN 50/2001 o odpadoch	2 (-1)	5 € (-1 €)
VZN 76/05 o ochrane parku Zámocká záhrada	2 (+2)	18 € (+18 €)
VZN 83/05 o pešej zóne	1 (+1)	
VZN 102/08 o obmedzení požívania, predaja a podávania alk. nápojov	27 (-44)	400 € (+13 €)

#### **d'alšie zásahy**

Preverenie oznámenia	871 x (+6 x)	
Výpomoc RZP	3 x (-4 x)	
Výpomoc OO PZ	27 x (-35 x)	
Výpomov železničnej polícii	1 x (+1 x)	
Odovzdanie osoby	3 x (+3 x)	
Odchyt psa	18 x (-2 x)	
Požiar	0 x (-3 x)	
Narušenie objektu	28 x (+11 x)	



Predvedenie - zistenie totožnosti	26 x (-8 x)	
Použitie donucovacích prostriedkov	4 x (+1 x)	
Kontrola podávania alk. nápojov mal. a mlad. - (alkohol bol zistený u 12 malol. a mlad.)	46 x (+42 x)	
Pomoc občanom	28 x (+1 x)	
Spolu	1 334 x (-21 x)	4 101 (+1 980.- €)

## Výška udelených pokút v € - proti verejnému poriadku

.

## Priestupková činnosť v jednotlivých obvodoch (obvody sú totožné s volebnými obvodmi)

### Obvod č. 1

§ 47/d znečistí verej. priestr.....32 (+18) priestupkov

- 9 -

§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....29 (+5) priestupkov

§ 50 proti majetku.....19 (0) priestupkov

VZN 102 o obmedzení požívania, predaja

a podávania alk. nápojov.....15 (-5) priestupkov

VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....9 (+7) priestupkov

§ 24 na úseku podnikania.....7 (+5) priestupkov

VZN 32/97 k zverejň. a vylepovaniu plagátov.....4 (+4) priestupky

§ 47/b poruší nočný kl'ud.....3 (-2) priestupky

§ 49/d úmys. naruší obč. spolun.....2 (+1) priestupky

§ 30 na úseku ochrany pred alkoh.....1 (-2) priestupok

§ 47/g neopr. zaberie verej. priestr.....1 (-1) priestupok

VZN 29/97 o ochrane a tvorbe ŽP.....1 (0) priestupok

§ 47/a neuposl. výzvu verej. činiteľa.....1 (+1) priestupok

§ 49/a inému ublíži na cti.....1 (+1) priestupok

VZN 83/05 o pešej zóne.....1 (+1) priestupok

§ 45 priestupky na úseku ochrany životn. prostredia.....0 (-1) priestupkov

VZN 50/2001 o odpadoch.....0 (-1) priestupkov

Preverenie oznámenia.....168 (-22) krát

Kontrola podávania a užívania alkoholu mal. a mlad.....24 (+24) krát

Predvedenie - zistenie totožnosti... ..17 (-5) krát

Pomoc občanom.....11 (+5) krát

Výpomoc OO PZ.....5 (-8) krát

Narušenie objektu.....4 (+1) krát

Odchyt psa.....	4 (-2) krát
Donucovacie prostriedky.....	2 (-1) krát
Odovzdanie osoby.....	1 (+1) krát
výpomoc RZP.....	0 (-3) krát
<u>Požiar.....</u>	<u>0 (-1) krát</u>
Spolu.....	362 (+9)

## Obvod č. 2

§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	18 (+8) priestupkov
§ 24 na úseku podnikania (nepov. predaj).....	17 (+15) priestupkov
§ 47/d znečistí verejnú priestr.....	7 (+4) priestupkov
§ 50 proti majetku.....	6 (-5) priestupkov
VZN 102 o obmedzení požívania, predaja a podávania alk. nápojov.....	5 (-6) priestupkov

- 10 -

VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....	4 (-2) priestupky
§ 49/d úmysel. naruší obč. spolun.....	2 (-2) priestupky
§ 47/b poruší nočný kľud.....	0 (-4) priestupkov
§ 30 na úseku ochrany pred alkoh.....	1 (-1) priestupok
§ 47/g neopr. zaberie verej. priestr.....	1 (0) priestupok
§ 47/a neuposl. výzvu verej. činiteľa.....	1 (+1) priestupok
§ 49/a inému ublíží na cti.....	1 (+1) priestupok
VZN 32/97 k zverejňovaniu a vylep. plagátov.....	0 (-1) priestupkov
Preverenie oznámenia.....	257 (+71) krát
Kontrola podávania a požitia alk. nápojov malol. a mlad...14 (+12) krát	
Pomoc občanom.....	6 (0) krát
Predvedenie - zistenie totožnosti.....	6 (+1) krát
Odchyt psa.....	6 (+2) krát
Výpomoc OO PZ.....	5 (-2) krát
Narušenie objektu.....	3 (+3) krát
Odovzdanie osoby.....	2 (+2) krát
Výpomoc železničnej polícii.....	1 (+1) krát
<u>Výpomoc RZP.....</u>	<u>1 (-1) krát</u>
Spolu.....	364 (+79)

## Obvod č. 3

§ 24 na úseku podnikania (nepov. predaj).....	10 (+9) priestupkov
VZN 29/97 o ochrane a tvorbe životného prostr.....	9 (+9) priestupkov

VZN 102 o obmedzení požívania, predaja a podávania alk. nápojov.....	6 (-6) priestupkov
§ 50 proti majetku.....	5 (-7) priestupkov
§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	3 (-5) priestupky
§ 47/d znečistí verejné priestr.....	2 (+2) priestupky
VZN 76/05 o ochrane parku Zámocka záhrada.....	2 (+2) priestupky
§ 47/b poruší nočný kľud.....	2 (+1) priestupky
§ 47/g neopr. zaberie verej. priestr.....	0 (-3) priestupkov
§ 49/d úmyselne naruší obč. spolunažívanie.....	1 (-1) priestupok
VZN 32/97 k zverejňovaniu a vylep. plagátov.....	1 (-1) priestupok
VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....	0 (-1) priestupkov
VZN 50/2001 o odpadoch.....	0 (-1) priestupkov
Preverenie oznámenia.....	131 (-25) krát
Narušenie objektu.....	6 (-2) krát

- 11 -

Výpomoc OO PZ.....	3 (-6) krát
Pomoc občanom.....	3 (0) krát
Kontrola podávania a užívania alkoholu mal. a mlad.....	2 (+2) krát
Predvedenie - zistenie totožnosti.....	1 (-3) krát
<u>Odchyt psa.....</u>	<u>1 (0) krát</u>
Spolu.....	188 (-44)

#### Obvod č. 4

§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	3 (-2) priestupky
§ 47/d znečistí verej. priestr.....	2 (-4) priestupky
§ 47/b poruší nočný kľud.....	2 (-1) priestupky
VZN 102 o obmedzení požívania, predaja a podávania alk. nápojov.....	1 (-27) priestupkov
§ 47/g neopr. zaberie verej. priestr.....	0 (-4) priestupkov
§ 50 proti majetku.....	1 (-2) priestupok
§ 30 na úseku ochrany pred alkohol.....	0 (-1) priestupkov
§ 47/a neuposl. výzvu verej. činiteľa.....	0 (1) priestupkov
VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....	1 (0) priestupok
VZN 50/01 o odpadoch.....	1 (+1) priestupok
Preverenie oznámenia.....	98 (-5) krát
Narušenie objektu.....	4 (+3) krát
Výpomoc OO PZ.....	3 (-6) krát
Pomoc občanom.....	2 (0) krát

Kontrola podávania a požitia alkoh. nápojov malolet. a mlad..	1 (-1) krát
Odchyt psa.....	2 (+1) krát
Predvedenie.....	1 (+1) krát
Použitie donucovacích prostriedkov.....	1 (+1) krát
Požiar.....	0 (-1) krát
<u>Výpomoc RZP.....</u>	<u>0 (-1) krát</u>
Spolu.....	123 (-53)

#### Obvod č. 5

§ 47/d znečistí verejné priestr...	4 (+2) priestupky
§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	3 (0) priestupky
§ 50 proti majetku.....	3 (+3) priestupky
§ 49/d úmyselne naruší obč. spolun.....	1 (-2) priestupok
§ 47/b poruší nočný kl'ud.....	0 (-2) priestupkov

- 12 -

§ 47/g neopr. zaberie verej. priestr.....	0 (-1) priestupkov
Preverenie oznámenia.....	79 (-19) krát
Pomoc občanom.....	4 (-3) krát
Odchyt psa.....	0 (-2) krát
Výpomoc OO PZ.....	3 (+1) krát
Kontrola podávania a požitia alk. nápojov malolet. a mlad....	2 (+2) krát
Predvedenie, zistenie totožnosti.....	0 (-2) krát
<u>Narušenie objektu.....</u>	<u>2 (+1) krát</u>
Spolu.....	101 (-23)

#### Obvod č. 6

§ 50 proti majetku.....	6 (+3) priestupkov
VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....	4 (+2) priestupky
§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	3 (+3) priestupky
§ 47/d znečistí verejné priestr.....	2 (+2) priestupky
VZN 50/2001 o odpadoch.....	1 (0) priestupok
§ 47/b poruší nočný kl'ud.....	1 (0) priestupkov
§ 47/a neuposl. výzvu verej. činiteľa.....	1 (+1) priestupok
Preverenie oznámenia.....	71 (-3) krát
Výpomoc OO PZ.....	4 (+1) krát
Kontrola podávania a požitia alk. nápojov malolet. a mlad....	2 (+2) krát
Pomoc občanom.....	1 (-2) krát
Predvedenie, zistenie totožnosti.....	1 (+1) krát

Použitie donuc. prostriedkov.....	1 (+1) krát
Narušenie objektu.....	2 (-1) krát
Odchyt psa.....	3 (+2) krát
<u>Výpomoc RZP.....</u>	<u>1 (0) krát</u>
Spolu.....	104 (+11)

### **Obvod č. 7**

§ 49/d úmysel. naruší obč. spolun.....	3 (+2) priestupky
§ 50 proti majetku.....	3 (-3) priestupky
VZN 65/03 o chove, držaní a ochrane psov.....	0 (-4) priestupkov
§ 30 na úseku ochrany pred alkohol.....	0 (-2) priestupkov
§ 47/c vzbudí verejné pohoršenie.....	0 (-1) priestupkov
VZN 29/97 o ochrane a tvorbe živ. prostr.....	0 (-1) priestupkov
§ 47/b poruší nočný kl'ud.....	0 (-1) priestupkov

- 13 -

§ 47/d znečistí verej. priestr.....	2 (+1) priestupky
§ 45 na úseku ochrany životného prostredia.....	1 (+1) priestupok
Preverenie oznámenia.....	67 (+9) krát
Narušenie objektu.....	7 (+6) krát
Výpomoc OO PZ.....	4 (-5) krát
Odchyt psa.....	2 (-3) krát
Kontrola podávania a požitia alk. nápojov malolet. a mlad.....	1 (+1) krát
Výpomoc RZP.....	1 (+1) krát
Pomoc občanom.....	1 (+1) krát
<u>Požiar.....</u>	<u>0 (-1) krát</u>
Spolu.....	92 (0)

### **Zákroky v jednotlivých obvodoch**

.

### **Priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky**

V hodnotenom období mestská polícia zaznamenala a zaevidovala na úseku dopravy celkom 503 (+41) priestupkov. Z uvedeného počtu priestupkov bolo v blokovom konaní prejednaných 364 (+83) priestupkov. Za uvedené priestupky na úseku cestnej premávky príslušníci MsP uložili pokuty v celkovej výške 5 009.- € (+ 1 337.- €).

### **Riešené dopravné priestupky rok 2010**

## **Riešené dopravné priestupky rok 2009**

### **Výška udelených pokút v € - dopravné priestupky**

#### **Dopravné značenia - vysvetlivky:**

B 1 – Zákaz vjazdu všetkých vozidiel v oboch smeroch

B 2 – Zákaz vjazdu všetkých vozidiel

B 33 – Zákaz státia

B 34 Zákaz zastavenia

IP 16 – Parkovacie miesta s vyhradeným státím

IP 24a – Zóna s dopravným obmedzením

IP 25a – Pešia zóna

V 12b – Žltá súvislá čiara

V 13 – Šikmé rovnobežné čiary

§ 23/I – Porušenie zastavenia a státia (vpravo v smere jazdy, nedodržanie šírky jazdných pruhov)

§ 23/II – Porušenie zastavenia a státia (znemožnenie výjdenia z parkoviska, znemožnený vjazd a výjazd vozidiel)

§ 25/c – státie ne priechode pre chodcov

§ 25/d – státie na križovatke a vo vzdialenosti kratšej ako 5 m pred hranicou križovatky a za ňou

§ 25/f – státie na zastávke vozidla pravidelnej verejnej dopravy osôb

§ 25/s – státie na cestnej zeleni a inej verejne prístupnej zeleni

§ 25/u – státie a zastavenie na iných miestach, ktoré môžu ohraziť bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky, osobitne na miestach vjazdov a výjazdov z pozemkov

§ 25/q – státie na chodníku, kde nie je dodržaná šírka chodníka 1,5 m.

### **Záver:**

Stabilizáciou personálu sa vytvoril väčší priestor k odbornej príprave a praktickému výcviku, vrátane absolvovania ďalších potrebných kurzov pre prácu príslušníkov MsP, ako jeden z predpokladov kvalitného a profesionálneho výkonu služby. Pozitívne možno hodnotiť i to, že zo strany príslušníkov MsP pri výkone plnenia pracovných úloh nedošlo k žiadnemu porušeniu pracovných povinností, ktoré by zakladalo opodstatnenosť disciplinárneho riešenia, či sťažnosti.

Jednou zo základných priorít v činnosti MsP zostáva venovať zvýšenú pozornosť riešeniu priestupkov v stacionárnej doprave, vrátane priestupkov porušenia príslušných ustanovení zákona č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov.

Po stránke technického vybavenia je potrebné venovať pozornosť rozšíreniu kamerového monitorovacieho systému a záznamového zariadenia i požadovaním dotácie z finančných prostriedkov určených najmä na projekty v oblasti prevencie kriminality.

JUDr. Jozef Šoka  
náčelník MsP Hlohovec